シンユニティグループ (大阪府大阪市) ***



問い合わせ先

- ·email:
- ·電話番号:06-7174-8985
- ・問い合わせページ:

https://www.takenaka-

co.co.jp/contact/

- ・会社名:シンユニティグループ(株式会社タケナカ)
- •URL: https://www.symunity.co.jp/
 https://www.takenaka-co.co.jp/
- ·代表者名:武仲秀晃
- ·住所: 〒552-0021 大阪府大阪市港区築港3-1-43
- 天保山シンユニティビル ・営業所・主な開発拠点等 (住所)
- ·資本金:9984万円
- ·従業員数:200名(2023年10月現在)
- ·売上高:50億円

事業実績				
コンテンツ制作				
■VR	■AR	■MR	□その他()
メタバース	■空間構築	□空間運営	デジタルツイン	ロデジタルツイン
得意領域·対象業種				
□製造業	□建築	□教育	□医療ヘルスケア	
■観光・エンタメ	■イベント	□小売·EC	□その他()
対応デバイス				
■PC	■スマホ	■HMD等	□スマートグラス等	□ゲームハード
人材のスキル				
■Unity	■Unreal Engine	■ C#	■ C++	■JavaScript

主な事業・コンテンツ

・PRポイント

映像・音響・ICTソリューションなどさまざまな技術を融合した総合コンテンツパッケージをご提供いたします。

- ・XR事業に関する概要 (ポイント)
- ・XRスタジオ施工
- ·XRライブイベントトータルオペレーション
- ・AR/VRコンテンツ制作
- ・<u>EMORIS</u>(ユーザーの反応を『エモく・ビジュアライズ化』するアプリケーション)

強み・特徴(知識・技術、企画運営等の強み)

我々、シンユニティグループは、最新のテクノロジーからアナログな手法まで既存の枠組みにとらわれず「記憶に残る体験」を創り出すクリエイティブカンパニー。

XRだけでなく、各専門スタッフが、お客様の実現したい世界を創造し、具現化するお手伝いをいたします。

XR制作スタッフ

スタッフ	社内の 有無	(人数)	協業先 の有無
制作企画者	有	10	無
エンジニア	有	5	有
デザイナー	有	5	無

XRコンテンツ制作実績(URL)

J-WAVE Innovation World Festa 2021 第2回 XR総合展



アワード受賞・報道等の実績

日本空間デザイン賞2022 入賞・入選(2022年9月)

対応可能言語

日本語 英語